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Σας καλωσορίζουμε στο ξενοδοχείο EL GRECO, χτισμένο από το 1969 στην ιστορική οδό Εγνατία, αποτελεί ένα από τα πλέον κλασικά ξενοδοχεία της πόλης γνωστό για το άνετο, φιλικό και ευχάριστο περιβάλλον του. Σας καλούμε να μας επισκεφτείτε και να γνωρίσετε τους  χώρους μας και τα 90 άνετα δωμάτιά μας. 

Το άρτια ειδικευμένο προσωπικό και οι σύγχρονες ανέσεις του ξενοδοχείου έχουν ως στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση και φιλοξενία των επισκεπτών. Συγκεκριμένα, όλα τα δωμάτια διαθέτουν δορυφορική τηλεόραση, Wi-Fi wireless broadband internet service, Internet corner, μουσική, αυτόματο τηλέφωνο, κεντρικό κλιματισμό, μπάνιο, hair-dryer και μπαλκόνι. 

Στο εστιατόριο του ξενοδοχείου οι πελάτες μας μπορούν να απολαύσουν τοπικές νοστιμιές (κατόπιν παραγγελίας) και πλούσιο πρωινό μπουφέ. Ενώ, στο μπαρ κοκτέιλ, ποτά και ροφήματα σερβίρονται έως τις 03:00πμ. 

Επίσης, το ξενοδοχείο διαθέτει  room service  και ιδιωτικό χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των φιλοξενούμενων. 

Η τελευταία ανακαίνιση του ξενοδοχείου ολοκληρώθηκε τον Ιανουάριο του 2004, προσφέροντας υψηλές προδιαγραφές φιλοξενίας. 

Το ξενοδοχείο EL GRECO βρίσκεται στην καρδιά της πόλης μόλις βήματα από το εμπορικό και οικονομικό κέντρο, 20 λεπτά από το αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και 5 λεπτά από το λιμάνι και τον σιδηροδρομικό σταθμό. Για αυτούς που αγαπούν την φύση, το ξενοδοχείο απέχει μόλις μία ώρα από τις χρυσές παραλίες της Χαλκιδικής, όπως, επίσης, και από τους πρόποδες του  μυθικού Ολύμπου.

Σας  ευχόμαστε μια ευχάριστη διαμονή

Παναγιώτης  Πάντσιος

        Διευθυντής 
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