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Το 4 αστέρων ξενοδοχείο KRESTEN PALACE κτισμένο σε παραδοσιακή Ροδίτικη αρχιτεκτονική, σε μία έκταση 60.000 m2 προσφέρει 285 πλήρως εξοπλισμένα δωμάτια..

Με πανοραμική θέα προς την πόλη της Ρόδου από την οποία και απέχει μόνο 6 χλμ, επίσης 6 χλμ. απέχει από το γνωστό Φαληράκι και μόνο 3 χλμ από το γραφικό χωριό Κοσκινού. Τακτική συγκοινωνία συνδέει το ξενοδοχείο με την πόλη της Ρόδου.

Όλα τα δωμάτια περιλαμβάνουν: τηλέφωνο, δορυφορική τηλεόραση με μουσικά κανάλια, ψυγείο, πιστολάκι μαλλιών και κλιματισμό(high season).

ΑΝΕΣΕΙΣ: Μεγάλη εξωτερική πισίνα και μικρή για τα παιδιά, με γέφυρες και φοίνικες δημιουργώντας ένα εξωτικό περιβάλλον, κήπους, τουριστικό κατάστημα, μπουτίκ, εστιατόριο, snack bar στην πισίνα, cocktail bar, θυρίδες ασφαλείας στην ρεσεψιόν, πρόσβαση στο διαδίκτυο, γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων και χώρο πάρκινγκ. 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ: Ελληνικές βραδιές με παραδοσιακούς χορούς, μουσικές βραδιές, σαλόνι με δορυφορική τηλεόραση, πρόγραμμα animation έξι (6) φορές την εβδομάδα.

ΑΘΛΗΜΑΤΑ: Γήπεδο Τένις, πινγκ-πονγκ, Mini golf, γήπεδο Βόλεϊ, Σάουνα, Γυμναστήριο, Αίθουσα με παιχνίδια.
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